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                                               АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ИНФОРМАЦИЈА 
(период: од 01.06.2026. до 07.06.2026.) 

 
Током већег дијела седмице преовладавало је сунчано уз промјенљиву облачност топло 
вријеме, локално су забиљежени пљускови праћени грмљавином. У сриједу је 
преовладавало облачно са кишом и пљусковима, локално су забиљежене временске 
непогоде праћене градом и појачаним вјетром.  
Минимална температура ваздуха кретала се од 8 до 14 у вишим, од 15 до 18 у нижим 
крајевима,  док је  максимална температура имала  вриједности од 20 до 26 у вишим, у 
нижим крајевима од 26 до 290С.  
 
Временски услови без значајних количина падавина током друге половине маја довели су 
смањења залихе влаге у земљишту и исушивања површинског слоја. Са друге стране, 
падавине које су забиљежене средином маја и ове које су пале током ове седмице, 
поправиле су стање влаге у земљишту и омогућиле су да прољећни усјеви имају довољно 
влаге за одвијање интензивног раста и развића. 
 
Такође, временске прилике погодовале су озимим житима у фази класања, као и зрењу 
раног воћа и поврћа. Промјенљиве временске прилике дјелимично су биле повољне за 
обављање пољопривредних радова на бербама, заштити и косидби ливада. 

 
Доспјеле падавине условиле су развој пламењаче, црне трулежи и пепелнице винове лозе. 
Код ратарских култура, дошло је до стварања повољних услова за остварење инфекције 
проузроковачем пламењаче кромпира. 
Што се тиче биљних штеточина топло и сунчано вријеме повољно утиче на активност 
инсекатака, као  што је кукурзни пламенац, јабучни смотавац, крушкина бува, и цикаде, који 
су преносиоци фитоплазме – проузроковача златастог жутила винове лозе, једне од 
најопаснијих болести винове лозе. 
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АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ПРОГНОЗА 

 (период: од 08.06.2026. до 14.06.2026.) 

Према прогнози РХМЗ-а током већег дијела седмодневног периода предвиђа се сунчано, 
топло и спарно вријеме уз малу до умјерену облачност. У сриједу и четвртак очекује се 
промјенљиво облачно и нестабилно са кишом и пљусковима мјестимично и свјежије 
вријеме. Локално су могуће временске непогоде праћене јачим пљусковима, градом, на 
моменте и јаким вјетром.   
Минимална температура ваздуха имаће вриједности од 11 до 15 у вишим, од 15 до 21 у 
нижим крајевима,  док ће максимална температура имати вриједности од 22 до 28 у вишим, 
у нижим крајевима од 26 до 330С.  
 
Временске прилике током седмице одговараће за обављање предвиђених 
пољопривредних радова на отвореном. 

 
 

 

 


